

НОВАЯ ЖИЗНЬ

1446

**Районная общественно-политическая газета**Газета основана
30 сентября 1931 года

№ 67 (9789) СРЕДА, 16 августа 2017 года

Выходит по средам и пятницам



Память



Через тернии к звездам или через километры пыльной провинциальной дороги к почтению, а лучше - ради почтения памяти советского солдата. Думаю, эти выражения весьма схожи, не так ли? Пришлось преодолеть немалый путь, чтобы увидеть то, что по-настоящему можно сравнить со звездами. Я не говорю о качестве, количестве, затратах и внешней оболочке увиденного мной. Речь идет о нечто большем. Наверное, вы сейчас спросили себя: о чем вообще идет разговор? Думаю, стоит начать сначала, однако позволю оставить себе выше-написанные строки и попытаюсь донести их смысл до тебя, дорогой читатель.

Утро выдалось солнечным, даже куртку брать не пришлось. Предстояло отправиться на мемориальный комплекс «Гнездиловская высота». Не берусь утверждать, что доподлинная история этого места знакома мне от и до, впрочем, считаю своим долгом быть там в назначенный час, несмотря на все, даже на как назло затянутое гуляющей тучей небо.

Что за назначенный час и почему вдруг меня потянуло туда? 11 сентября - знаменательная дата для жителей нашего района. В этот день отмечается освобождение Гнездиловской высоты от немецко-фашистских захватчиков. В годы Великой Отечественной войны простая лесная возвышенность стала станцией для сражений, именуемой цифрой 233,3. Фашисты превратили высоту в свою крепость до тех пор, пока советские войска не освободили ее. Сегодня там установлен мемориальный комплекс, и каждый год в день освобождения высоты проводятся мероприятия, посвященные памяти погибших на этой земле.

Нужно сразу сказать, чтобы добраться до места назначения, пришлось немало попотеть, в прямом и переносном смысле. Бесспорно, оно стоило того. Припарковав автомобиль к нескончаемому потоку подсобных, направилась в гущу событий. Бесконечно радует то, что, казалось бы, район у нас небольшой, но в час, отведенный

для воспевания подвига воинов Великой Отечественной войны, здесь собираются сотни людей, от мала до велика.

Анастасия РЯКОВА.**XXX**

Звучит музыка военных лет, на большом экране идет демонстрация фильма «О войне и обо мне». Это хроника боев на Гнездиловской высоте. А вот и сам бой - штурм Гнездиловской высоты. Под яростным огнем врага командир поднялся во весь рост и повел за собой гвардейскую цепь. Гром пушек, раскаты «катюш», стена огня и дыма. Штурмовики устремились вперед. Зрители, затаив дыхание, смотрят на происходящее. Дети прижались к мамам, некоторые заплакали. Да и впечатлительным взрослым хотелось спрятаться за широкие спины мужчин, стоявших впереди. Это можно было сделать, так как 11 августа 2017 года шла всего лишь реконструкция боя на Гнездиловской высоте. А тогда, в 43-м, высота была атакована по-настоящему, и не спрятавшись, не скрыться. Кровавопролитный бой продолжался до утра. На рассвете 11 августа майор Белоконов с группой бойцов поднялся на высоту и водрузил красный флаг. К исходу дня высота была полностью освобождена.

Об этом, открывая митинг, напомнил собравшимся глава администрации МР «Спас-Деменский район» В. А. Бузанов. Он сообщил, что по решению областного парламента трем населенным пунктам нашего района присвоено почетное звание «Рубеж воинской доблести».

На митинге выступили почетный гражданин Калужской области, лауреат Государственной премии им. Маршала Г. К. Жукова Н. И. Алмазов, депутат Законодательного Собрания Калужской области А. А. Литвинов, заместитель главы администрации МР «Угранский район» О. В. Чупинин. Они поздравили жителей с праздником - Днем освобождения района от немецко-фашистских захватчиков и пожелали всем мирного неба над головой.

На территории района ведется большая поисковая работа, захоронение безымянных и обретших имя воинов в братские могилы, - сообщил командир поискового отряда из города Кирова А. А. Ильющечкин.

Отряд носит символическое название «Никто не забыт». Командир поблагодарил В. А. Бузанова за неоценимую помощь в организации поисковых работ. Благодаря совместным

действиям поисковых отрядов «Рубеж», «Набат», «Ополченец» недавно найдены останки 44 бойцов и командира. Останки одного из них, считавшегося пропавшим без вести, Семена Давыдовича Харитонова, погибшего на Гнездиловской высоте, в этот день родственники увезли в Белгородскую область, чтобы похоронить рядом с женой и его детьми. Внуку воина подполковнику МВД Н. Н. Харитонову передали личные вещи деда, найденные поисковиками. Мы подробно расскажем об этом событии в одном из выпусков нашей газеты.

На сегодняшнем мероприятии в первую очередь хотим передать эстафету памяти молодежи, - подчеркнул В. А. Бузанов. - Все должны понять и знать: мы - народ труженик, но в любой момент можем постоять за себя.

В этот день произошло еще одно волнующее событие - принятие присяги юнармейцами. В нашем районе образован такой отряд «Орленок». Командир отряда К. В. Петров доложил начальнику Калужского регионального штаба А. В. Погудину, что отряд для принятия клятвы юнармейцев построен. Единая красивая форма, взволнованные лица ребят, еще бы, такое у них впервые. Чеканя шаг в строю и каждое слово, они поклялись быть верными своему Отечеству, стремиться к победам в учебе, спорте, чтить память героев, сражавшихся за свободу и независимость нашей Родины, быть патриотами и достойными гражданами России. Торжественное право вручить символ юнармейца - значок, было предоставлено В. А. Бузанову и А. В. Погудину. Он же вручил юнармейское знамя руководителю отряда и свидетелю о том, что отряд «Орленок» входит в состав Калужского регионального отделения Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «Юнармия». Это наше будущее, от них зависит, какой будет наша страна.

Мальчишки и девчонки прошли торжественным маршем под песню «Служить России».

«... В бесстрашии атак спасли мы русский флаг и дом родной, и наши песни...». Это будто о них, погибших воинах, останки которых захоронили в этот день на высоте под оружейный салют из трех залпов, по христианскому обычаю с панихидой, возложением венков и цветов. Вечная память, вечная слава!

**Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.
Фото Ю. МАКСИМЕНКОВА.**



Вековую славу хранят живущие сегодня

Кому на зависть, кому на диво гуляй, Спас-Деменск, гуляй Россия!

Города, как и люди, имеют свою биографию, свое лицо, свой характер. В этом году исполнилось ровно 100 лет, как Спас-Деменску был присвоен статус города, 571 год со дня основания местечка Демена и 74-я годовщина освобождения района от немецко-фашистских захватчиков.

Чистый, уютный, зеленый, с ласковыми тенистыми аллеями, с нежными рассветами и багровыми закатами. Таким его видят местные жители и приезжающие гости. Русские люди, и спасдеменцы в том числе, любят отмечать праздники весело, раздольно. Вот и в субботу целый день, а некоторые и всю ночь были вовлечены в праздничное действо: работали многочисленные аттракционы, игровые павильоны, импровизированные кафешки с шашлыком и прохладительными напитками. Все предусмотрели организаторы праздника для самых маленьких и взрослых.

Под сенью деревьев приветливо раскинулась праздничная выставка-ярмарка сельскохозяйственной продукции и декоративно-прикладного искусства «Щедра земля Спас-Деменска». Здесь же проходил конкурс «Пугало огородное». Работники районной библиотеки организовали замечательную выставку таксидермистов Игоря Мясникова и Александра Смирнова «Уличный зоопарк». Привлекала внимание и другая выставка «Волшебный мир вышивки», где были представлены прекрасные работы мастериц-рукодельниц Нины Пиваровой, Ольги Губановой, Натальи Киселевой, Натальи Сотниковой.

Для тех, кого интересует история родного края, библиотекари предлагали экскурсию в музейную комнату «Хроника дат и событий Спас-Деменского района».

Для детей состоялось театрализованное представление «Городовичок» с играми, конкурсами, рисунками на асфальте.

Уже стало доброй традицией в этот день проводить праздник пирога «Кушанье на все времена». По старому русскому обычаю дорогих гостей на Руси встречали хлебом-солью, а мы - пирогами. Активные жители не поскупились и представили на суд зрителей-дегустаторов произведения кулинарного искусства.

Между тем любители экстрима отправились на трассу авто-



гонок, чтобы получить свою порцию адреналина. А почитателей песни и танца ждал межрайонный фестиваль «Спас-деменская завалинка».

В районном Доме культуры прошли торжественное собрание, посвященное празднованию Дня города, и праздничный концерт ансамбля песни и танца «Витязь» из города Смоленска.

Кульминацией праздника стала эстрадно-танцевальная программа из Калуги с лазерным шоу и праздничным фейерверком. Небо озаряли разноцветные всполохи, спасдеменцы и гости ликовали. Говорят, такого красивого, душевного праздника нет нигде. Мы обязательно расскажем подробности в следующих выпусках газеты.



Годы как птицы летят

Много лет прошло, как Спас-Деменск получил статус города, но в памяти старожилов живы события и лица давно минувших дней. Память стоит на страже нашего прошлого, охраняя от попыток фальсифицировать историю. Новый фильм Юрия Максименкова, подготовленный специально к 100-летию города и показанный в РДК, тому подтверждение. Он дает возможность неспешно, с тихой гордостью мысленно прогуляться по улицам, скверам и площадям, остановиться, оглянуться и сравнить, как изменился облик города. Жить в нем стало удобно и комфортно.

На торжественном собрании, посвященном празднованию Дня города, присутствовали областные представители - первый заместитель губернатора Калужской области Д. А. Дени-

сов и министр культуры П. А. Сулов. О сегодняшнем дне города и перспективах в будущее рассказал глава администрации ГП «Город Спас-Деменск» С. В. Смирнов.

Поздравляя спасдеменцев с праздником, Д. А. Денисов вручил награды губернатора А. Д. Артамонова людям разных профессий - С. А. Голуновой, М. А. Владимировой, О. В. Селезневой, Г. К. Левиной, А. А. Пелипенковой.

- Вторая почетная миссия для меня - вручение грамоты о присвоении звания «Рубеж воинской доблести» деревням Гнездилово, Жданово и селу Павлиново, - подчеркнул первый заместитель губернатора. - Это большая гордость и честь для района, его жителей.

Глава администрации МР «Спас-Деменский район» В. А.

Бузанов еще раз подчеркнул, какой ценой завоевана победа над фашистами, роль Гнездиловской высоты в освобождении района, воспитательный момент мероприятия, которое прошло накануне на высоте.

По случаю праздника Дня города были награждены трудовые коллективы и передовики производства, победители конкурса «Лучший двор», а также счастливая семейная пара - Павел и Наталья Балясниковы, у которых накануне праздника родился сын.

Праздничный концерт ансамбля песни и танца «Витязь» из Смоленска добавил всем хорошего настроения. «Будем вместе, будут песни - значит будем жить» - пели артисты, и им подпевал весь зал.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.
Фото автора.



В сельских поселениях

Прогулка по деревне

- Стайки – бывшая помещичья усадьба Михаила Машинского.

Первым упоминанием о селе более 300 лет, но документально это не подтверждено. Есть много свидетельств, что этот населенный пункт существует уже три века, - рассказала нам заведующая Стайской сельской библиотекой Светлана Владимировна Балакина.

Деревня Стайки одна из небольших деревень в нашем районе, однако является центром одноименного сельского поселения. Живут там в основном люди старшего и среднего возраста. После школы молодежь стремится в город, это и понятно. В деревне для нее мало работы, а те, кто остается, имеет на это свои планы.

К сожалению, в школе, построенной в 1978 году, в 2009 году прозвенел последний звонок. Из-за отсутствия учеников было принято решение о закрытии

школы. Сейчас в Стайках один ученик, который обучается в соседней Новоалександровской школе.

- Но наша деревня продолжает жить. Рождаются дети - вот в этом году у нас два первоклассника! - радуются местные жители.

Они с удовольствием рассказали о своей жизни, поделились мыслями и переживаниями, своими планами.

- Жители в нашей деревне очень трудолюбивые. Дома обновляются, ремонтируются. Все хотят сделать свой дом и прилегающую территорию красивее и уютнее, - вступила в разговор бабушка, отдыхавшая на скамеечке. - В деревне человек напрямую зависит от результатов своего труда. У местных даже поговорка есть: «Как потопашешь, так и полопашешь».

И это правда. Весь уклад жизни деревенского человека при-

вязан к природе, все работы имеют свое время. За лето нужно успеть много. Огород, посадить и обработать, молодняк птицы вырастить, покосы, пчелы, стройка, веники, грибы-ягоды, ремонт и многое другое. За этими заботами лето пролетает как один день.

На территории деревни имеется вся инфраструктура, необходимая для жизнедеятельности человека: магазин райпо, которым жители довольны, отделение почты, два раза в неделю спешит на помощь больным фельдшер из Буды Ольга Александровна Лысенкова. Но где есть плюсы, там есть и минусы, так как ничто не идеально.

В преддверии зимы сетуют жители на обстановку, сложившуюся с отоплением в библиотеке и Доме культуры. Кто виноват – местная власть или руководители названных учрежде-



ний, не понятно, только помещения не отапливаются.

- Сходить на какое-то мероприятие нет желания, - огорченно говорят местные жители.

С надеждой ожидают они газификацию деревни, веря, что это вдохнет новый поток воздуха в их жизнь.

Но зато довольны, что у них действует сельхозпредприятие ЗАО «Истоки», в котором сейчас полным ходом идет заготовка кормов, и молочный мини-завод, продукция которого расхо-

дится не только по району, но и за его пределы.

Еще стайковцы несказанно горды тем, что к ним пришел Агропромышленный холдинг «Мираторг», а это значит, появятся рабочие места, оживут поля и фермы. Мы побывали на строительной площадке. Прораб Сергей поделился, что в сентябре планируется открытие фермы «Стайки» на 6000 голов КРС. На территории уже построено четыре основных здания: помещение для обслуживания животных, конюшня, склад и гараж для ремонта техники. Скоро будут возведены автоматизированные кормовые столы с автоматизированными поилками, которые будут питать своя скважина.

Сельский житель, вросший корнями в свою землю, не покинет ее, как бы трудно не было. Поэтому и радуются стайковцы любым переменам в деревне, надеясь, что теперь она вновь оживет.



Отмечали день села - вся округа весела!

День села – это всегда доброе и светлое торжество для сельчан, обычно он приурочен к какому-то важному событию или престольному празднику. Ярко и весело прошел 2 августа этот праздник в Лазинках. Сельчане и гости погуляли от души! Все самые добрые слова в этот день были посвящены любимому селу. Открыл праздник глава администрации сельского поселения «Село Лазинки» Дмитрий Борисович Блинов, поздравив земляков с днем рождения села и пожелав им благополучия, а селу процветания.

На празднике чествовали юбиляров, новорожденных,

первоклассников, студентов и тех, кто отслужил в армии. 80-летний юбилей в этом году отметили Николай Иванович Залман и Анна Егоровна Петухова, поздравили и чету Богатыревых с пополнением семейства. Также вручили благодарственные письма молодым людям за активное участие в жизни сельского Дома культуры. Небольшими сувени-

рами наградили «Самого частопосещающего зрителя» Надежду Павловну Канеп, а «Самым критикуемым зрителем» оказалась Екатерина Васильевна Костюкова.

После торжественной части начался настоящий марафон талантов: покорили всех песнями солисты Даша Докукина, Эрика Порхунцова и Ева Снедзье. Шумными аплодисментами принимали выступление ансамблей «Ивушки», чувственных «Сударушек» и маленьких «Непосед». Взрыв аплодисментов достался и обаятельной Саше Порхунцовой, дебютировавшей с зажигательным танцем «Кадриль». Ведущая держала зрителей в постоянном внимании, между награждениями и песнями участники концерта показали сценку на народную тему, кото-

рая так близка каждому сельскому жителю, и провели конкурсы.

А в фойе была организована не большая торговля, здесь можно было отведать холодный морс и выпечку.

Праздничная программа продолжалась долго, складывалось такое впечатление, что все жители села – одна большая, дружная семья, готовая в любой момент прийти на помощь друг другу.

Малые села будут процветать, пока есть люди, которые не просто живут и трудятся на этой земле, но и заряжают других своей энергией. Спасибо всем организаторам и участникам за улыбки на лицах жителей, искреннюю радость в глазах и счастье в сердцах, которыми они одарили всех присутствовавших в этот день.

**Полосу подготовила
Ольга ПОЯРКОВА.
Фото автора.**



На празднике села

*Еще не забыты
Сельские праздники.
В зале, как прежде,
Собрался народ.
Заметно уже -
Малочисленны Лазинки,
Но все ж состоялся
Объявленный сход.
Вышли на сцену
Наши певуны,
Хором чудесные
Песни поют.
Следом гитары
Звенящие струны
Соскучиться людям
Села не дают.
Пюют наши бабкины
И шуфутинские,
Пюют величаво,
Пюют от души.
Памятны праздники
Эти Ильинские -
Они как бальзам
Для уставшей души.
Будут сегодня
Тепло и с цветами
Всех юбиляров
Села поздравлять.
Выпьем по рюмке,
Присев за столами,
И Божья с небес
Снизойдет благодать.*

**А. КАНЕП,
с. Лазинки.**





Вниманию населения!

Об изменениях закона узнать из СМС!

Калужское региональное отделение Фонда социального страхования приступило к реализации в тестовом режиме пилотного проекта по СМС-информированию работодателей.

Целью проекта является оперативное доведение до страхователей:

- информации о действующем законодательстве об обязательном социальном страховании на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством и об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний;

- об изменениях указанного законодательства;

- о регистрации и снятии с регистрационного учета страхователей, в том числе обособленных подразделений страхователей – юридических лиц;

- о сроках сдачи отчетности и уплаты страховых взносов;

- об изменении реквизитов для уплаты страховых взносов;

- о проведении обучающих семинаров для страхователей.

СМС-уведомление позволит быть в курсе всех последних изменений в сфере обязательного соцстрахования, своевременно предупредить возможные нарушения законодательства.

Для участия в проекте работодателю необходимо заполнить специальную анкету, которую можно скачать на сайте регионального отделения по адресу: <http://fss40.ru>, заполненную анкету выслать простым письмом или принести по адресу: ул. Академика Королева, 22, г. Калуга, 248000.

По всем возникающим вопросам по реализации пилотного проекта по СМС – информированию работодателей обращайтесь по телефону: 8 (4842) 713-770.

Информация Калужского регионального отделения Фонда социального страхования.

«Ромашка» радует своих покупателей

5 августа прохожих, спешивших как обычно на субботний рынок, ждала приятная неожиданность: на ул. Советская, д. 89 «а» (бывший магазин продуктов «Легенда») произошло открытие нового магазина игрушек и канцтоваров «Ромашка». Играла звонкая, задорная музыка, герои известных мультфильмов в ярких костюмах дарили детям воздушные шары. Аниматоры устраи-

вали различные конкурсы для детей и взрослых и, конечно, наградили участников призами и подарочными сертификатами на покупки в «Ромашке». Магазин также приятно удивил широким ассортиментом и доступными ценами на игрушки и канцелярские товары. По окончании игровой программы каждый желающий принял участие в «Шоу мыльных пузырей», самостоятельно надувая гигант-

ские мыльные пузыри. А на прощанье все детки получили сладкую вату.

Хочется выразить благодарность организаторам праздника и владельцам магазина «Ромашка» индивидуальным предпринимателям Крисаненковым за хорошее настроение. Это был замечательный праздник для наших детей.

Жители города.

Долг платежом красен

В преддверии праздника мне было поручено на тракторе МТЗ-82 привести в порядок территорию - окосить обочины улиц Октябрьская, Московская, д. Морозово и другие. Работал целый день. Конечно, где-то пришлось останавливаться налаживать косилку.

И уже во второй половине дня понял, что, наверное, при одной из таких поломок утерял портмоне со всеми документами и банковскими карточками.

Объехал весь свой маршрут - бесполезно. Написал объявление в районную газету. А утром вызывают меня в полицию, гово-

рят, принес незнакомый человек. Нашел, но называться не пожелал. Все в целости и сохранности. Спасибо ему за честность, доброту и скромность. Передайте через газету, что после этого случая я еще больше верю в хороших людей.

Р. ЛЕВКИН.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ участок с домом под снос, в центре, тел. 8-969-060-99-79.

XXX

ПРОДАЕТСЯ дом с участком по ул. Студеновская, 28. тел. 8-910-918-05-11.

XXX

Срочно ПРОДАЕТСЯ дом, недорого, тел. 8-916-470-02-48.

XXX

ПРОДАЕТСЯ дом в д. Марково, тел. 8-930-841-72-54.

XXX

ПРОДАЕТСЯ дом по ул. Чехова, бревенчатый, 47 кв. м, участок 13 соток, газ, АГВ, вода, септик, спутниковое ТВ, баня. Торг, тел. 8-920-099-58-93.

XXX

ПРОДАЕТСЯ квартира в двух-

квартирном деревянном доме в с. Чипляево, недорого, тел. 8-965-265-07-23, 8-915-893-21-13.

XXX

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира с мебелью, тел. 8-980-512-99-98, 8-910-919-46-74.

XXX

ПРОДАЕТСЯ квартира в двухквартирном деревянном доме в с. Лазинки, тел. 8-960-518-23-86.

XXX

ПРОДАЕТСЯ квартира в двухквартирном доме по ул. Дорожная (вода, газ подвод). Можно за маткапитал, тел. 8-962-175-74-46.

XXX

ПРОДАЕТСЯ «ВАЗ-21041-30», 2008 г. в., тел. 8-906-641-42-82 (после 20 час.).

XXX

ПРОДАЮТСЯ поросята, тел.

8-910-609-22-12, Сергей.

XXX

ПРОДАЕТСЯ годовалый баран (романовский, безрогий), для разведения, тел. 8-961-122-64-72.

XXX

Бурение скважин, тел. 8-980-316-05-10.

XXX

СДАЕТСЯ однокомнатная квартира на длительный срок, тел. 8-910-591-74-51.

XXX

КУПЛЮ земельные доли (пай) КСП «Любунское». Помогите вступить в наследство, тел. 8-962-132-46-11.

XXX

Онлайн касса под ключ в соответствии с ФЗ-54, тел. 8-900-580-26-31.

XXX

Ремонт холодильников, тел. 8-903-815-26-91.

Внимание, работа!

Требуются рабочие строительных специальностей:

- каменщики,
- плотники,
- кровельщики.

З/плата по собеседованию, от 1500 руб. в день, тел. 8-906-700-02-93.

Программа телевидения

Суббота,
19 августа



06.00, 14.50 Главное 16+
06.30, 09.45, 15.35 Летопись веков 6+
06.40 "ЛЮБОВЬ КАК ЛЮБОВЬ" 12+
07.30 Азбука здоровья 16+
08.00, 14.30, 19.30 Новости 08.30 Родной образ 12+
09.00 Врачи 16+
10.00 "Великие праздники. Преображение Господне" 0+
10.25 "Дикая Южная Африка: По следам белых акул" 16+
11.15 "НОВОЕ ПЛАТЬЕ КОРОЛЯ" 6+
12.15 Планета собак 12+
12.45 Всегда готовы! 12+
13.15 Розы 6+
13.40 Формула сада 6+
14.10 Позитивные Новости 14.15 Территория закона 16+
15.50 "КРАСНАЯ ШАПКА ПРОТИВ ЗЛА" 6+
17.15 "БЫЛО У ОТЦА ТРИ СЫНА" 12+
19.50 Время спорта 6+
20.20 Вне игры 16+
20.35 "ГОРОД ОСОБОГО НАЗНАЧЕНИЯ" 16+
22.15 "Живая история" 16+
23.00 "НАШ ЗООПАРК" 12+

Первый канал

05.50, 06.10 "Россия от края до края" 12+
06.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости.
06.55 "ТРИ МУШКЕТЕРА".
08.45 Мультфильм.
09.00 "Играй, гармонь любимая!"
09.45 "Слово пастыря".
10.15 "Неслужбный роман Людмилы Ивановой" 12+
11.20 "Смак" 12+
12.15 "Идеальный ремонт".
13.15 "Вокруг смеха".
15.00 Муз.
18.15 "Муслим Магомаев. Нет солнца без тебя..." 12+
19.20 "Кто хочет стать миллионером?"
21.00 "Время".
21.20 "Сегодня вечером" 16+
23.00 "КВН" 16+
00.35 "ИДЕНТИФИКАЦИЯ БОРНА".

Россия 1

05.15 "БЕЗ СЛЕДА".
07.10 "Живые истории" 12+
08.00, 11.20 "Местное время".
08.20 "Россия. Местное время" 12+
09.20 "Сто к одному" 12+
10.10 "Пятеро на одного" 12+
11.00, 14.00, 20.00 "Вести".
11.40 "Юмор! Юмор! Юмор!" 16+
14.20 "МОЙ БЛИЗКИЙ ВРАГ".
18.00 "Субботний вечер" 12+
20.50 "СЧАСТЬЕ ПО ДОГОВОРУ".
00.50 "СВАДЬБЫ НЕ БУДЕТ".

НТВ

05.50 "Ты супер!"
08.00, 10.00, 16.00, 19.00 "Сегодня".
08.20 "Устами младенца".
09.00 "Готовим с Алексеем Зиминим".
09.25 "Умный дом".
10.20 "Главная дорога" 16+
11.00 "Еда живая и мертвая" 12+
11.55 "Квартирный вопрос".
13.00 "НашПотребНадзор" 16+
14.05 "Поедем, поедим!"
15.05 "Своя игра".
16.20 "Однажды..." 16+
17.00 "Секрет на миллион" 16+
19.25 "КУБА".
01.00 "Экстрасенсы против детективов" 16+

Воскресенье,
20 августа



06.00 Главное 16+
06.45, 05.55 Летопись веков 0+
07.00 "Маяковский. Последняя любовь, последний выстрел" 16+
07.45 Вне игры 16+
08.00, 14.30 Новости 08.35 Территория закона 16+
08.35 Врачи 16+
09.15, 18.45 Обзор мировых событий 16+
09.30 Всегда готовы! 12+
10.00 Время спорта 6+
10.30 Культурная Среда 16+
10.45 Барышня и кулинер 12+
11.15 Детский канал 6+
12.30 Большой скачок 16+
13.00 Незабываемые мелодии 12+
13.15 Таланты и поклонники 16+
14.50 Родной образ 12+
15.20 Вне зоны 16+
15.35 "ПРИНЦЕССА-ПАВЛИН" 6+
17.05 Жаклин Кеннеди 16+
17.50 "Пять чувств. Зрение" 12+
19.00 Неделя 12+
19.50 "СЧАСТЛИВОГО ПУТИ" 16+
21.35 "Валерий Леонтьев. Время мчится, будто всадник" 16+
22.55 "ФОТО МОЕЙ ДЕВУШКИ" 16+
00.30 Скрытая угроза 16+

Первый канал

06.00, 10.00, 12.00 Новости.
06.10 "ДЯДЯ ВАНЯ".
08.15 Мультфильм.
08.25 "Часовой" 12+
08.55 "Здоровье" 16+
10.10 "Непутевые заметки" 12+
10.30 "Честное слово".
11.10 "Пока все дома".
12.15 "Фазенда".
12.55 "Теория заговора" 16+
14.00 К юбилею режиссера 12+
15.00 "БЕЛЫЕ НОЧИ ПОЧТАЛОНА АЛЕКСЕЯ ТРЯПИЦЫНА".
16.55 Большой праздничный концерт, посвященный 105-летию Воздушно-космических сил РФ.
19.00 "Три аккорда" 16+
21.00 "Время".
21.30 "Голосающий КиВиН" 16+
00.40 "ДРУГАЯ БОВАРИ".

Россия 1

05.00 "БЕЗ СЛЕДА".
07.00 Мультфильм.
07.30 "Сам себе режиссер" 12+
08.20 "Смехопанорама" 12+
08.50 "Утренняя почта" 12+
09.30 "Сто к одному" 12+
10.20 "Местное время".
11.00, 14.00, 20.00 "Вести".
11.20 "Семейный альбом" 12+
12.05, 14.20 "ВРЕМЯ ДОЧЕРЕЙ".
21.45 "Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым" 12+
00.15 "ГЛЯНЕЦ".
02.50 "ИСКУШЕНИЕ".

НТВ

05.00 "2,5 ЧЕЛОВЕКА".
05.50 "Ты супер!"
08.00, 10.00, 16.00, 19.00 "Сегодня".
08.20 Лотерея "Счастливые утро".
09.25 "Едим дома".
10.20 "Первая передача" 16+
11.00 "Чудо техники" 12+
11.55 "Дачный ответ".
13.00 "НашПотребНадзор" 16+
14.05 "Поедем, поедим!"
15.05 "Своя игра".
16.20 "Следствие вели..." 16+
18.00 "Новые русские сенсации" 16+
19.25 "МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ".
23.10 "Ты не поверишь!" 16+
23.55 "Экстрасенсы против детективов" 16+
01.20 "КО МНЕ, МУХТАР!"

ООО «АПП Спас-Деменск» ПРИНИМАЕТ предварительные заказы на продукцию предприятия урожая 2017 года:

- семена гречихи;
- рожь озимую;
- семена овса сорта «Горизонт»;
- сено;
- солому овсяную и ржаную.

Заявки принимаются с 8.00 до 17.00 час. по тел. 2-16-05, 8-910-915-66-53.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

12+

Цена свободная.

Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА.

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор – 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел – 2-17-58, отдел набора и верстки – 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1401. Заказ Подписано в печать 14.08.2017 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.